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Ｐ７７ ２節 二次方程式の利用 

ステ－ジをつくろう  「ステ－ジをつくろうを役柄を決めて読んでください。」 

  「みんなの町の夏祭りでステ－ジはどうやって作っていますか？」 

   かりんさんとけいたさんの町では鉄パイプで高台を作り板を敷き詰めてそのまわりを 

 紅白の幕で巻いてステ－ジを作っています。 

   幕の長さは？４０ｍ      板一枚が１ｍ２  が何枚ですか？ ９６枚 

   ということで 

 

 

 

 

 

 

                                                      ↑ ここまでで？ 

            ・まわりの長さが４０ｍ                         「２０ｍ」 

                                          

            ・面積が９６ｍ２                                 

 

 

            たてｘ（ｍ）  よこは２０－ｘ（ｍ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長方形の面積は

するとこれは一つの？「二次方程式」

「かけて９６

ｘ－１２

あるんです」

ｘ＝１２，８

たてが１２ｍのとき

たてが

ｘ

－ｘ

２０ｘ－ｘ

２０－ｘ

ｘ

２

２

＋２０ｘ－９６＝０

－２０ｘ＋９６＝０

８ｍのときは

ｘ－８

２

足して－２０

＝９６

＝９６

たて× よこ

「－１２と－８」

＝０

よこは８ｍ

よこは１２ｍ

そんな二つの数が
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 例題１ 「例題１を読んでください。」 

 

          連続する２つの正の整数  「これがキ－ワ－ド」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          でも、これでは二次方程式の利用ができていません。 

          二つのうちの小さい方を ｘ としましょう。 

          大きい方は ｘ＋１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２と３

３と４

５と６

連続する二つの正の整数を言ってみてください。

２と３

３と４

５と６

それぞれを二乗した数の和ですから二乗してたしてみます。

ということで５と６です。

２

３

５

２

２

２

＋３

＋４

＋６

２

２

２

＝４＋９＝１３

＝９＋１６＝２５

＝２５＋３６＝６１ ○

すると、これもひとつの二次方程式。

ｘ

ｘ，

ｘ

２ｘ

ｘ

ｘ＋６

ｘ＝５，－６

小さい方が５

２

２

２

＋ｘ

＋

＋ｘ－３０＝０

２

ｘ＋１

＋２ｘ－６０＝０

ｘ＋１

２＋２ｘ＋１＝６１

ｘ－５

２＝６１

大きい方は６

＝０

しかし正の整数ですから－６はダメ



- 3 - 

問１   「問１を読んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２  「問２を読んでください。」 

 

 

小さい方を？

大きい方は？「ｘ＋１」

ｘ

ｘ

ｘ＋９

ｘ＝－９，８

小さい方が８，大きい方が９

２ｘ

ｘ

２

２

＋

２

＋ｘ

＋ｘ－７２＝０

２

ｘ＋１

＋２ｘ－１４４＝０

２

ｘ－８

＋２ｘ＋１＝１４５

２

「ｘ」

＝１４５

正なので８

＝０

ｘ

ｘ

ｘ

ｘ－３

一番小さいのを？

次の数は

一番大きいのは

ｘ＝３，－１

３，４，５

ｘ＋１

２

２

＋ｘ＝３ｘ＋３

－２ｘ－３＝０

ｘ＋１

＝ｘ＋ｘ＋１＋ｘ＋２

正なので３

＝０

「ｘ＋１」

「ｘ＋２」

「ｘ」


